



Menu America Graffiti Piazza Malpighi

https://it.menulist.menu Piazza Malpighi 1/b , Bologna, Italy, 40123, BOLOGNA (+39)051705404,(+39)051237828 - http://m.americagraffiti.it





Qui troverai il menu di America Graffiti Piazza Malpighi in BOLOGNA. Al momento ci sono **20** piatti e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Nel America Graffiti Piazza Malpighi a BOLOGNA puoi <u>assaporare ricette vegetariani gustosi</u>, completamente liberi da carne o pesce, e puoi qui gustare deliziose pietanze americane menu come **Burger o Barbecue**. I ospiti apprezzano anche la *variegata, gustosa cucina messicana*, i cui piatti tradizionali sono preparati con mais, fagioli e peperoncini piccanti, dovresti certamente anche assaggiare i deliziosi burger, che vengono accompagnati da contorni come patatine fritte, insalate o patatine alla piastra presentati.

Menu America Graffiti Piazza Malpighi



Bevande alcoliche

BIRRA

Panini

HAMBURGER

Piatti principali

COSTOLETTE

Kalte

ANTIPASTI

Spiriti

AMERICANO

Hamburger vegano

HAMBURGER VEGANO

Drinks

BEVANDE

I piatti sono preparati con

CARNE

MAIS

Antipasti



Restaurant Category

VEGANO

BARBECUE

AMERICANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANE

INSALATA

SANDWICH

HAMBURGER

PANINI

Menu America Graffiti Piazza Malpighi



America Graffiti Piazza Malpighi

Piazza Malpighi 1/b , Bologna, Italy, 40123, BOLOGNA

Orari di apertura:

